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			El Pleno de Velilla tumba la participación en el Programa de Recualificación Profesional de Desempleados
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“El proyecto ya estaba redactado y firmado”, explica el Gobierno Local





Velilla tampoco se sumará al programa de Recualificación Profesional de Desempleados, ya que una moción presentada por el Grupo Municipal de PSOE al Pleno Municipal del pasado miércoles 26 de junio, impedirá que "personas desempleadas de Velilla de San Antonio accedan a puestos de trabajo temporal y de colaboración social", según explicaba el Ayuntamiento velillense. La moción fue aprobada con los votos favorables de los grupos municipales del PSOE, UPyD, IVCC e IU-LV.

"El proyecto para optar a las subvenciones del programa de Recualificación Profesional ya había sido redactado por el área de Desarrollo Local y Empleo, y firmado por la concejal de Desarrollo Económico Teresa Angullo García. El proyecto contemplaba la contratación durante seis meses a tiempo completo de seis operarios de jardinería que habrían desarrollado su labor en los parques y jardines urbanos y en el entorno de la Laguna del Raso", explica el consistorio.

En su moción, el PSOE califica como "esclavitud este programa de promoción del empleo, alegando que se obliga a realizar trabajos forzados a los desempleados que accedan a él previa selección en las Oficinas de Empleo de la Comunidad de Madrid". Para la concejal Teresa Angullo, lo verdaderamente forzoso es que “debido a la moción, ninguna de las personas desempleadas de Velilla de San Antonio que cumpliese los requisitos del programa podrá optar a sus beneficios”. Se da además la paradoja, señala la concejal, de que en el Pleno Municipal del mes de mayo, el grupo de PSOE presentó otra moción, que no fue aprobada, pidiendo la contratación “eventual y por tiempo limitado” de operarios con cargo al presupuesto municipal.
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		 	Un concejal de Velilla, multado por verter escombros			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden una comisión de investigación por el cobro de indemnizaciones en el Ayuntamiento de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden el realojo urgente de una vecina de Velilla con Párkinson desahuciada			
		
			

			

				
	
							
		 	Podemos pide que se informe a los vecinos sobre el funcionamiento de los cotos de caza de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Cs Velilla cree que la nueva Ley antiokupas es necesaria y urgente			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden test serológicos para los vecinos de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Proponen eliminar la liberación de tres concejales de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 critica la gestión sanitaria en los minutos de silencio del luto oficial			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 llevará a Velilla propuestas contra las casas de apuestas			
		
			

			

				
	
							
		 	 Podemos Velilla pedirá la creación de un Consorcio Regional de Residuos			
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